

Протокол
публичных слушаний по проекту внесение изменений в «Правила
землепользования и застройки муниципального образования Березовский
сельсовет Солонешенского района Алтайского края части территории в
границах с. Березовка»

Утверждаю

Глава сельсовета

Н.В. Зуброва



17.10.2024 г.

с 09.00 до 10.30

Место проведения: Алтайский край, Солонешенский район, с. Березовка, ул.
Советская, д. 19 (в здании администрации Березовского сельсовета)

Организатором публичных слушаний является комиссия по землепользованию и застройки, назначенная распоряжением главы района от 29.12.2022 № 296-р.

Информационное сообщение о начале публичных слушаний обнародовано на официальном сайте Администрации Солонешенского района 04.10.2024 г.: <http://www.admsln.narod.ru> и в районной газете «Горные Зори» 05.10.2024 г.

Предмет публичных слушаний: Проект внесения изменений в «Правила землепользования и застройки муниципального образования Березовский сельсовет Солонешенского района Алтайского края части территории в границах с. Березовка».

Разработчик проекта: ООО «Компания Земпроект» 656058, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Шумакова, д. 32.

Состав демонстративных материалов:

1. Проект внесения изменений в «Правила землепользования и застройки муниципального образования Березовский сельсовет Солонешенского района Алтайского края части территории в границах с. Березовка»;
2. Карта градостроительного зонирования в границах с. Березовка;
3. Карта зон с особыми условиями использования территорий в границах с. Березовка;
4. Описание местоположения границ.

Присутствовали:

Начальник отдела по управлению муниципальным имуществом Администрации района И.А. Запольская, начальник отдела по архитектуре и градостроительству Т.И. Юрьева, главный специалист отдела по архитектуре и градостроительству Администрации района А.И. Максимова, заместитель главы района по оперативным вопросам А.В. Сысоев, глава сельсовета Н.В. Зуброва, депутат по избирательному округу №1 Н.В. Викулина, жители с. Березовка (19 человек).

Слушали выступление начальника отдела по архитектуре и градостроительству Администрации района Т.И. Юрьеву. Предмет обсуждения: проект внесения изменений в «Правила землепользования и застройки муниципального образования Березовский сельсовет Солонешенского района Алтайского края части территории в границах с. Березовка». Изменения внесены в текстовую часть действующих правил. Изменения в правила разработаны в соответствии с Градостроительным и Земельным кодексами РФ, другими нормативными документами. Целями данных правил является: создание условий для планировки территорий муниципального образования Березовский сельсовет; обеспечение прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства; защита прав граждан и обеспечение равенства прав физических и юридических лиц в градостроительных отношениях.

В ходе обсуждения предложений и замечаний не поступало.

Протокол вёл:

Секретарь комиссии

Максимова

А.И. Максимова